Bap. 1 (1101)

Bap. 2 (1101)

1. Borumcnure  mmomanb  meTAM  KPUBOIM, 3aJaHHONI 1. Borunciure mronanb  WeTIWM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermeMm y2 = z14(9 — 528). ypasrermem y2 = 220(4 — 11211).

2. Teno mBuxKeTcs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 3t 4+ 6. Kaxoit myTh mpoiimeT Teno 3a 1 exumHuIy a(t) = 3t + 6. Kaxkoil myTh mpoiiner Temo 3a 3 eIUHUIBL
BPEMEHH OT HaJajla IBIDKEHUS, €CIM B HaYaJIbHBIN BPEMEHHI OT HadJajla IBIDKEHWS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 77 MOMEHT €0 CKOPOCTBH paBHsTach 17
Bap. 3 (1101) Bap. 4 (1101)

1. Borumcnure mromanbk  WeTAM  KPUBOIM, 3a0aHHON 1. Boruncaure mionanb  WeTAW  KPUBOH, — 3aJaHHON
ypasrennem y2 = z19(64 — 1129). ypasrernem y2 = 28(81 — 11a°).

2. Temo nBmXKeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINIMCS 10 3aKOHY 2. Teno mBUXKeTCS C YCKOPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t*> — 5. Kaxoii yTb TIPOHET Temo 3a 2 eMuHUILI a(t) = t> + 4. Kakoit myTh TIpoOfzeT Teo 3a 2 eMUHUITH
BPEMEHN OT HaJajla IBIDKEHWUS, €CIW B HaJYaJIbHBIN BpPEMEHHN OT HaJajia IBIDKEHUSI, €CIU B HAYAIILHBIHN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb paBHsIach 17 MOMEHT €0 CKOPOCTH PaBHSIIACH 77
Bap. 5 (1101) Bap. 6 (1101)

1. Borumcnure  mmonanb  TeTAW  KPUBOH,  3a0aHHON 1. Borumcnure  1mwronianbk  TeTAM  KPUBOW,  3aaHHON
ypasrernem y2 = 216(64 — 529). ypasrernem y2 = 25(1 — 4z%).

2. Teno nBmxkeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkeTcs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) =t —1. Kaxoit myrs mpoitmer Teso 3a 6 emmHUIl a(t) =t —2. Kaxoil myTb mpoilmeT Teno 3a 7 eOUHUIL
BpeEMEHI OT HadaJla [OBIXKEHUS, €CIU B HAYaAJILHLIN BpeMEHN OT HaJaJjla [OBIKEHUS, €CIH B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHsIIACH 37 MOMEHT €ro CKOPOCTb paBHsIach 17
Bap. 7 (1101) Bap. 8 (1101)

1. Borumcnure  miomanb  HeTAM  KPUBOM, 3aaHHON 1. Borunciure  mrommanb  HEeTM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y? = z4(4 + 323). ypasrermem y? = 12(25 — 322).

2. Teno mBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS 10 3aKOHY
a(t) =t —5. Kaxoit myTs mpoiimer Teno 3a 9 emmHUI a(t) = t* — 2. Kakoit myTb TpoiifieT Teo 3a 4 eMUHUITH
BPEMEHH OT HadJaja IBIDKEHUS, €CId B HaJYaJIbHBIN BPEMEHN OT HaJajla IBIKEHUS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 77 MOMEHT €r0 CKOPOCTBH paBHsTach 17
Bap. 9 (1101) Bap. 10 (1101)

1. Borumcnure  mwiommanbk  TeTAM  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Boruncaure 1iomanb  TeTIAW  KPUBOH, — 3a0aHHON
ypasrermem y2 = x2(100 — 7z2?). ypasuenmem y? = x%(49 — 122°).

2. Temo nBmXkeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMMCS 10 3aKOHY 2. Temo mBmXkeTcCs ¢ yCKOpPEHUEM, MEHSIOLIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t> — 6t. Kakoit myTs mpoiimeT Teso 3a 5 equHHT a(t) = 2t — 5. Kaxkoil myThb mpoliner Teno 3a 4 eIUHUIBI
BpeMEHN OT HadaJa [OBUXKEHUS, €eCId B HaJaJIbHLIN BpeMeHI OT Hadajla [OBUXKEHUs, €CIH B HAJAILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHsIACH 67 MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 37
Bap. 11 (1101) Bap. 12 (1101)

1. Borumcnure  mromanb  TeTAW  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Borumciure mromanb  HeTIW  KPUBOH,  3a0AaHHON
ypasrernem y2 = 214(36 — 52%). ypasrerunem y2 = 216(64 + 27).

2. Teno nmBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkercs ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 3t + 3. Kaxkoil myTh mpoiineT Teo 3a 4 eqUHUIBL a(t) = 2t — 5. Kakoil myTh mpoiineT Teno 3a 3 eMUHUIILL
BpEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAJILHLIN BpeMEHI OT HaJaJla [OBIXKEHUS, €CIU B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSUIACH 37 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIACH 57
Bap. 13 (1101) Bap. 14 (1101)

1. Borumcnure miomanb  HeTAM  KPUBOIM, 3aJaHHON 1. Borunciure mronanb — WEeTNM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrerneM y? = x2(25 — Tz?). ypasrermem y2 = 28(1 — 42°).

2. Teno mBmxKeTCsl ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno mBuxkeTcss ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY

a(t) =t —7. Kaxoit myTs mpoiimer Teno 3a 6 emmHUI
BPEMEHH OT Hadaja [BUKCHUS, €CJIM B HAYAJIbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTH DABHSIACH 47

a(t) = 3t — 3. Kaxkoil myTh mpoiiner Temo 3a 2 eIuHUIBL
BpPEMEHH OT HadJajla IBIKEHUs, €CIM B HaJaJbHBIN

MOMEHT €r0 CKOPOCTBH paBHsTach 27




Bap. 15 (1101)

Bap. 16 (1101)

1. Borumcnure  mmomanb  meTAM  KPUBOIM, 3aJaHHONI 1. Borunciure mronanb  WeTIWM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y2 = 22(100 — 1122). ypasrernem y? = z18(1 — 2210).

2. Teno mBuxKeTcs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = t? — 3. Kakoit myTb mpoiizeT Teo 3a 2 eMUHUITH a(t) = 3t? — 3. Kaxoit myTh mpoiizer Teso 3a 1 enuHuIy
BPEMEHH OT HaJajla IBIDKEHUS, €CIM B HaYaJIbHBIN BPEMEHHI OT HadJajla IBIDKEHWS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHsIACH 57 MOMEHT €0 CKOPOCTBH paBHsTach 17
Bap. 17 (1101) Bap. 18 (1101)

1. Borumcnure mromanbk  WeTAM  KPUBOIM, 3a0aHHON 1. Boruncaure mionanb  WeTAW  KPUBOH, — 3aJaHHON
ypasrenuem y2 = z#(100 — 323). ypasrernem y2 = z18(9 — 8210).

2. Temo nBmXKeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINIMCS 10 3aKOHY 2. Teno mBUXKeTCS C YCKOPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t? — Tt. Kaxoit myTb TpOfifieT Teo 3a 2 eMuHUILI a(t) = 3t + 7. Kaxkoit myTsb mpoiiner Teno 3a 3 eNUHUIBI
BPEMEHN OT HaJajla IBIDKEHWUS, €CIW B HaJYaJIbHBIN BpPEMEHHN OT HaJajia IBIDKEHUSI, €CIU B HAYAIILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb paBHsIach 17 MOMEHT €0 CKOPOCTBH PaBHSIACH 77
Bap. 19 (1101) Bap. 20 (1101)

1. Borumcnure  mmonanb  TeTAW  KPUBOH,  3a0aHHON 1. Borumcnure  1mwronianbk  TeTAM  KPUBOW,  3aaHHON
ypasrennem y2 = z4(16 — 723). ypasrernnem y2 = 210(16 — 929).

2. Teno nBmxkeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkeTcs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) =t+ 1. Kaxoit myrs mpoitmer Tesno 3a 6 emmHUIl a(t) = 2t? — 3t. Kaxoit myTb IpoiineT Teso 3a 3 eMUHUILE
BpeEMEHI OT HadaJla [OBIXKEHUS, €CIU B HAYaAJILHLIN BpeEMEHN OT HaJaJjla [OBIKEHUS, €CIU B HAJAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIIACH 57 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHsIACH 67
Bap. 21 (1101) Bap. 22 (1101)

1. Borumcnure  miomanb  HeTAM  KPUBOM, 3aaHHON 1. Borunciure  mrommanb  HEeTM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y? = z12(81 + 527). ypasrermem y? = x4 (81 — 42%).

2. Teno mBmxKeTCs ¢ YCKOPEHIEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS 10 3aKOHY
a(t) = 2t? + 3. Kaxkoit myThb TIpOfimeT Teso 3a 2 eMUHUITHT a(t) = 3t? + 3. Kaxoit myTh mpoiimer Teso 3a 1 enuHuIy
BPEMEHH OT HaJajla IBIDKEHUS, €CiId B HaJYaJIbHBINA BPEMEHI OT HadJajla IBIKEHUS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb paBHsIach 87 MOMEHT €r0 CKOPOCTBb paBHsTach 47
Bap. 23 (1101) Bap. 24 (1101)

1. Borumcnure  mwiommanbk  TeTAM  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Boruncaure 1iomanb  TeTIAW  KPUBOH, — 3a0aHHON
ypasuernmeMm y? = x8(4 — Ta®). ypasuenmem y2 = x18(1 — 12210).

2. Temo nBuxkeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS 10 3aKOHY 2. Temo mBmXkeTcCs ¢ yCKOpPEHUEM, MEHSIOLIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 3t — 2. Kakoil myTh mpoiineT Teno 3a 4 eIuHAIBI a(t) = 2t> —4t. Kaxoit myTh IpOIIeT Teso 3a 4 eMuHIITHT
BpeMEHN OT Hadajla [OBUXKEHUS, €eCId B HaJaIbHLIN BpeMeHI OT Hadajla [OBIUXKEHUs, €CIU B HAJAILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 87 MOMEHT €0 CKOPOCTBH PaBHSIACH 27
Bap. 25 (1101) Bap. 26 (1101)

1. Borumcnure  mromanb  TeTAW  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Borumciure mromanb  HeTIW  KPUBOH,  3a0AaHHON
ypasrernem y2 = 214(36 — 28). ypasrernem y2 = 12(64 — 5z?).

2. Teno nmBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkercs ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = t? — 5t. Kaxoit myTh mpofimeT Temo 3a 4 emuwHAIIL! a(t) = 3t? + 1. Kaxo#t myTh mpoiimeT Teso 3a 4 emuHuIIE
BpEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAJILHLIN BpeEMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUS, €CIU B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOpPOCTb DaBHsUIACH 27 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIACH 27
Bap. 27 (1101) Bap. 28 (1101)

1. Borumcnure miomanb  HeTAM  KPUBOIM, 3aJaHHON 1. Borunciure mronanb — WEeTNM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermeMm y? = 118(49 — 8210). ypasrermem y2 = z4(4 — 923).

2. Teno mBmxKeTCsl ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno mBuxkeTcss ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY

a(t) = 3t? + 2. Kaxkoit myTh TIPOfIeT TeN0 3a 2 eMUHUITHT
BPEMEHH OT Hadaja [BUKCHUS, €CJIM B HAYAJIbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTH DABHSIACH 27

a(t) = 2t — 7. Kaxkoil myTh mpoiimer Temo 3a 3 eIuHUIBL
BPEMEHE OT HAJYaja [OBUKCHUs, €CIM B HAYaJIbHBIN

MOMEHT €r0 CKOPOCTBH PABHSIACH 77




Bap. 29 (1101)

Bap. 30 (1101)

1. Borumcnure  mmomanb  meTAM  KPUBOIM, 3aJaHHONI 1. Borunciure mronanb  WeTIWM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrernem y? = 28(9 — 2%). ypasrermem y2 = 210(1 — 829).

2. Teno mBuxKeTcs ¢ YCKOpPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t + 6. Kaxkoil myTs mpoiimer Temo 3a 3 eIuHUIBI a(t) = 2t + 5. Kaxkoil myTh mpoiiner Temo 3a 3 eIUHUIBL
BPEMEHH OT HaJajla IBIDKEHUS, €CIN B HaYaJIbHBINA BPEMEHHI OT HadJajla IBIDKEHWS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb paBHsIach 67 MOMEHT €0 CKOPOCTBH paBHsTach 47
Bap. 31 (1101) Bap. 32 (1101)

1. Borumcnure mromanbk  WeTAM  KPUBOIM, 3a0aHHON 1. Boruncaure mionanb  WeTAW  KPUBOH, — 3aJaHHON
ypasmennem y2 = x12(64 — 27). ypasrennem y2 = 22°(100 — 9z1).

2. Temo nBmXKeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINIMCS 10 3aKOHY 2. Teno mBUXKeTCS C YCKOPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 3t* + 7. Kaxoii yTb TIpOHET Temo 3a 2 eMuHUITLI a(t) = 2t + 4. Kaxoil myTs npoiineT Teso 3a 2 eqUHULILI
BPEMEHN OT HaJajla IBIDKEHWUS, €CIW B HaJYaJIbHBIN BpPEMEHN OT HaJajia IBIDKEHUSI, €CIU B HAJYAIILHBIHN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb paBHsIach 17 MOMEHT €r0 CKOPOCTH PaBHsIach 67
Bap. 33 (1101) Bap. 34 (1101)

1. Borumcnure  mmonanb  TeTAW  KPUBOH,  3a0aHHON 1. Borumcnure  1mwronianbk  TeTAM  KPUBOW,  3aaHHON
ypasrennem y2 = x4(49 — 923). ypasrernem y2 = z12(81 + 1127).

2. Teno nBmxkeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkeTcs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t + 1. Kakoil myTh mpoimeT Teno 3a 1 enuHuily a(t) =t —1. Kakoli myTs npoiimer Teso 3a 1 emunuiry
BpeEMEHI OT HadaJla [OBIXKEHUS, €CIU B HAYaAJILHLIN BpeMEHN OT HaJaJjla [OBIKEHUS, €CIH B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOpOCTb PaBHsLIACH 67 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIACH 57
Bap. 35 (1101) Bap. 36 (1101)

1. Borumcnure  miomanb  HeTAM  KPUBOM, 3aaHHON 1. Borunciure  mrommanb  HEeTM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrernem y? = x18(64 — 9210). ypasrermem y? = 12(49 — 52%).

2. Teno mBmxKeTCs ¢ YCKOPEHIEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS 10 3aKOHY
a(t) = 2t — 1. Kaxoil myTs mpoiimer Temo 3a 6 emuHUI a(t) = 3t? — 2. Kaxoit myTh mpoiizer Teso 3a 1 enuHuIy
BPEMEHH OT HaJajla IBIDKEHUS, €CiId B HaJYaJIbHBINA BPEMEHI OT HadJajla IBIKEHUS, €CIM B HaJaJbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb paBHsIach 47 MOMEHT €r0 CKOPOCTBH PaBHsIACH 37
Bap. 37 (1101) Bap. 38 (1101)

1. Borumcnure  mwiommanbk  TeTAM  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Boruncaure 1iomanb  TeTIAW  KPUBOH, — 3a0aHHON
ypasrernem y? = x12(100 — 327). ypasrerneMm y? = 25(64 — z4).

2. Temo nBmXkeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMMCS 10 3aKOHY 2. Temo mBmXkeTcCs ¢ yCKOpPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t — 7. Kaxkoit myTs mpoiiner Teso 3a 10 emmeuIg a(t) =t —3. Kaxoil myTs mpoilmeT Teno 3a 7 eOMHUIL
BpeMEHN OT HadaJa [OBUXKEHUS, €eCId B HaJaJIbHLIN BpeMeHI OT Hadajla [OBUXKEHUs, €CIH B HAJAILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHsIIACH 47 MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHsIACH 47
Bap. 39 (1101) Bap. 40 (1101)

1. Borumcnure  mromanb  TeTAW  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Borumciure mromanb  HeTIW  KPUBOH,  3a0AaHHON
ypasrernem y2 = z5(49 — 62°). ypasrernem y2 = 120(25 + 11211).

2. Teno nmBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkeTrcs ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) =t —5. Kaxkoil myTs mpoiimeT Teino 3a 4 equHUIbI a(t) =t+4. Kakoii myTs npoiimer Temno 3a 1 emunuity
BpEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAJILHLIN BpeEMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUS, €CIU B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOpOCTb paBHsUIaCh 17 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIACH 77
Bap. 41 (1101) Bap. 42 (1101)

1. Borumcnure miomanb  HeTAM  KPUBOIM, 3aJaHHON 1. Borunciure mronanb — WEeTNM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y2 = 24(36 + 1123). ypasrermeMm y2 = 212(49 + 227).

2. Teno mBmxKeTCsi ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxkeTcs: ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY

a(t) = 3t — 3. Kakoil myTh mpoimeT Temo 3a 3 eIuHUIBI
BPEMEHH OT Hadaja [BUKCHUS, €CJIM B HAYAJIbHBIA
MOMEHT €r0 CKOPOCTH DABHSIACH 87

a(t) = 3t — 2. Kaxkoil myTh mpoiimer Temo 3a 3 eIuHUIBL
BpPEMEHH OT HadJajla IBIXKEHUs, €CIM B HaJaJbHBIN

MOMEHT €r0 CKOPOCTBH paBHsIaCh 87




Bap. 43 (1101)

Bap. 44 (1101)

1. Borumcnure  mmomanb  meTAM  KPUBOIM, 3aJaHHONI 1. Borunciure mronanb  WeTIWM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrernem y? = 119(25 — 1229). ypasrermem y2 = 118(49 — 9210).

2. Teno mBuxKeTcs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) =t —3. Kaxoil myTb mpoimer Teno 3a 7 eQUHUI a(t) = 3t + 2. Kaxoit myTh mpoiimeT Teno 3a 1 enmHuIty
BPEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAILHBIN BpEeMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUs, €CJIU B HAYAIILHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 77 MOMEHT €0 CKOPOCTBH PABHSIACH 77
Bap. 45 (1101) Bap. 46 (1101)

1. Borumcnure mromanbk  WeTAM  KPUBOIM, 3a0aHHON 1. Boruncaure mionanb  WeTAW  KPUBOH, — 3aJaHHON
ypasmeruem y2 = x4(1 + 9z3). ypasmeruem y2 = x12(49 — 10z7).

2. Temo nBmXKeTCs C yCKOpEHUEM, MEHSIOIINIMCS 10 3aKOHY 2. Teno mBUXKeTCS C YCKOPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t — 7. Kakoil myTs mpoiimeT Teno 3a 1 equHuily a(t) = 3t + 6. Kaxoit myTs npoiineT Teso 3a 2 eqUHULILL
BpEMEHU OT Hayajia OBUXKEHUs, €CAN B HAYAILHLIN BpeMeHU OT Havajia [OBUXKEHUs, €CIN B HAYAILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb paBHsIach 17 MOMEHT €0 CKOPOCTBH PaBHSIIACH 57
Bap. 47 (1101) Bap. 48 (1101)

1. Borumcnure  mmonanb  TeTAW  KPUBOH,  3a0aHHON 1. Borumcnure  1mwronianbk  TeTAM  KPUBOW,  3aaHHON
ypasrennem y? = z18(4 — 3210). ypasrernem y2 = 28(1 + 22°).

2. Teno nBmxkeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkeTcs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 3t — 5. Kaxoit myTh mpoitneT Teno 3a 1 exuHuIy a(t) = 3t — 3. Kaxkoil myTh mpoiiner Teno 3a 2 eIUHUIBI
BpeMEHI OT HadaJla [OBIXKEHUS, €CIU B HAYAJILHLIN BpeMEHI OT HaJaJjla [OBIKEHUS, €CIU B HAJAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIIACH 77 MOMEHT €ro CKOPOCTb paBHsTach 17
Bap. 49 (1101) Bap. 50 (1101)

1. Borumcnure  miomanb  HeTAM  KPUBOM, 3aaHHON 1. Borunciure  mrommanb  HEeTM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y2 = 28(100 + 72°). ypasrermem y? = 120(1 + 2z11).

2. Teno mBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno nBuxeTcss ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS 10 3aKOHY
a(t) = 2t — 3. Kaxoil myTh mpoiimeT Teno 3a 1 enmHuIy a(t) =t — 2. Kakoli myTs mpolimer Temo 3a 1 emunuity
BPEMEHI OT HaYaJla [OBUXKEHUs, €CIU B HAYAILHBIN BpEMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUs, €CIU B HAYAIIbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHsIACH 57 MOMEHT €r0 CKOPOCTBH pPaBHsIacCh 87
Bap. 51 (1101) Bap. 52 (1101)

1. Borumcnure  mwiommanbk  TeTAM  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Boruncaure 1iomanb  TeTIAW  KPUBOH, — 3a0aHHON
ypasaermeMm y2 = x%(25 + 42°). ypasuenmem y2 = x10(16 — 927).

2. Temo nBmXkeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMMCS 10 3aKOHY 2. Temo mBmXkeTcCs ¢ yCKOpPEHUEM, MEHSIOLIIIMCS IO 3aKOHY
a(t) = t> + 4. Kakoit myTh TpofizeT Teo 3a 2 eMuHUITH a(t) =t+ 7. Kakoii myTs npoiiner Temo 3a 1 emuHuity
BpeMEHN OT HadaJa [OBUXKEHUS, €eCId B HaJaJIbHLIN BpeMeHI OT Hadajla [OBUXKEHUs, €CIH B HAJAILHBIN
MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 87 MOMEHT €0 CKOPOCTBb PaBHSIACH 37
Bap. 53 (1101) Bap. 54 (1101)

1. Borumcnure  mromanb  TeTAW  KPUBOH, — 3a0aHHON 1. Borumciure mromanb  HeTIW  KPUBOH,  3a0AaHHON
ypasrernem y2 = 212(49 + 827). ypasrernem y2 = z2(1 — 1127).

2. Teno nmBmxKeTCs ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS II0 3aKOHY 2. Teno nBmxkercs ¢ yCKOpEHHEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY
a(t) = 2t2 4+ 4. Kaxoit myTh IpPOHAET Tes0 32 3 eMWHATIL! a(t) = 2t? — 4. Kaxoit myTh TPOHAET TEJIO 32 3 eMUHUIIELI
BpEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAJILHLIN BpeEMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUS, €CIU B HAYAJILHBLIN
MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSUIACH 37 MOMEHT €ro CKOPOCTBb PaBHSIACH 87
Bap. 55 (1101) Bap. 56 (1101)

1. Borumcnure miomanb  HeTAM  KPUBOIM, 3aJaHHON 1. Borunciure mronanb — WEeTNM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrernmem y? = 220(81 — 1), ypasrermem y? = 25(4 — Tz%).

2. Teno mBmxKeTCsl ¢ YCKOPEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY 2. Teno mBuxkeTcss ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINMCS IO 3aKOHY

a(t) = 3t — 1. Kakoil myTh IpoimeT Temo 3a 3 eIuHUIBI
BPEMEHH OT Hadaja [BUKCHUS, €CJIM B HAYAJIbHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTH DABHSIACH 37

a(t) =t —5. Kaxoil myrs mpoimer Teno 3a 1 emmauiry
BpPEMEHH OT HadJajla IBIKEHUs, €CIM B HaJaJbHBIN

MOMEHT €r0 CKOPOCTBH pPaBHsIaCh 67




Bap. 57 (1101)

Bap. 58 (1101)

1. Borumcnure  mmomanb  meTAM  KPUBOIM, 3aJaHHONI 1. Borunciure mronanb  WeTIWM  KPUBOH,  3a0AHHON
ypasrermem y2 = x18(100 — 210). ypasrermem y? = 28(1 — 2°).

2. Temo mBUXKETCsI ¢ yCKOPEHUEM, MEHSIOITIMCS IO 3aKOHY 2. Teno mBUKETCS C YCKOPEHMEM, MEHSIOIINMCS TI0 3aKOHY
a(t) =t —5. Kaxoil myTb mpoimer Teno 3a 5 emUHUI a(t) = 3t — 7. Kakoll myTs mpoiimeT Teno 3a 1 emuHuIry
BPEMEHI OT HaJaJla [OBUXKEHUS, €CIU B HAYAILHBIN BpEeMEHI OT HaJaJla [OBIKEHUs, €CJIU B HAYAIILHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb paBHsIacCh 87 MOMEHT €0 CKOPOCTBH PaBHsIACH 37
Bap. 59 (1101) Bap. 60 (1101)

1. Borumcnure mromanbk  WeTAM  KPUBOIM, 3a0aHHON 1. Boruncaure mmonanb  HEeTAW  KPUBOH, 3aJaHHON
ypasrennem y2 = 220(81 + 5zl). ypasmeruem y2 = x12(16 + 7x7).

2. Temo nBmXKeTCs ¢ yCKOpEHUEM, MEHSIOIINIMCS 10 3aKOHY 2. Teno mBUXKeTCS C YCKOPEHUEM, MEHSIOIIIMCS IO 3aKOHY

a(t) =t —3. Kaxkoil nyTs mpoiimeT Teno 3a 3 eQUHULILI
BPEMEHH OT Hadaja [BIKEHWS, €CIU B HAYAJbHBIN

MOMEHT €ro CKOpOCTBb paBHAJIACh 1?7

a(t) = 2t? + 3. Kaxkoit myThb TPOHAmET TeNO 3a 2 eMUHMUITHT
BPEMEHH OT HaYajla [BUXKEHWUS, €CIM B HAYAIbLHBIN
MOMEHT €r0 CKOPOCTBb PaBHAIACH 47




